



Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL

Pró-Reitoria de Extensão-PROEXT

Rua Governador Luiz Cavalcanti, S/N
CEP 57312-270 – Arapiraca, AL
Fone: (82) 3521-3341



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 08/2013 UNEAL/PROEXT/AAMA

O Magnífico Reitor da Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, através da Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições torna pública a abertura das inscrições para a **Seleção Pública Simplificada de Provas e Títulos para contratação de Professores** que atuarão nos Curso Básico de Formação de Atores. O processo seletivo ocorrerá de acordo com as normas a seguir:

- 1- Onde se lê no item 10.1.: As inscrições estarão abertas no período de 12 a 28 de agosto de 2013, leia-se:

As inscrições estarão abertas no período de 12 de agosto a 06 de setembro.

- 2- Onde se lê no item 11: As inscrições serão homologadas após analisadas pela comissão de Seleção e publicadas no site www.uneal.edu.br no dia 29 de agosto de 2013, leia-se:

As inscrições serão homologadas após analisadas pela comissão de Seleção e publicadas no site www.uneal.edu.br no dia 09 de setembro de 2013.

- 3- Onde se lê no item 11.1. Os candidatos que tiveram suas inscrições indeferidas poderão interpor recursos administrativos no dia 30 de agosto. Leia-se:

Os candidatos que tiveram suas inscrições indeferidas poderão interpor recursos administrativos no dia 10 de setembro de 2013.

- 4- Onde se lê no item 11.2.: O resultado dos recursos interpostos será publicado pela comissão de seleção no site www.uneal.edu.br no dia 02 de setembro de 2013, leia-se:

O resultado dos recursos interpostos será publicado pela comissão de Seleção no site www.uneal.edu.br no dia 11 de setembro de 2013.

- 5- Onde se lê no item 12.4.: O período da prova didática será no período de 03 a 10 de setembro de 2013, leia-se:

O período da prova didática será de 12 a 18 de setembro de 2013.

6- Onde se lê no item 12.5.: O resultado parcial será dia 11 de setembro de 2013, o candidato que desejar poderá interpor recurso até 48 horas depois do resultado parcial, leia-se:

O resultado parcial será dia 19 de setembro de 2013, o candidato que desejar poderá interpor recurso até 48 horas depois do resultado parcial.

7- Onde se lê no item 12.6: O resultado final será dia 17 de setembro de 2013, leia-se:

O resultado final será dia 24 de setembro de 2013.

8- Onde se lê no item 12.8: As atividades iniciarão no dia 23 de setembro de 2013. Leia-se:

As atividades iniciarão no dia 30 de setembro de 2013.

O Calendário deste processo seletivo obedecerá a **TABELA** a seguir:

EVENTO	DATA	LOCAL/HORÁRIO
Inscrições	12 de agosto a 06 de setembro de 2013	Pró-Reitoria de Extensão na UNEAL segunda à sexta das 08h a 12h.
Homologação das inscrições	09 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,
Prova Didática e de Títulos	12 a 18 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,
Resultado Parcial	19 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,
Resultado Final	24 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,
Convocação da Assinatura do Contrato	25 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,
Início das atividades	30 de setembro de 2013	disponível em www.uneal.edu.br ,